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Kraków, 20.02.2015r

EZP-271-2/17/2015/p2
dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż aparatury medycznej w ramach inwestycji „Modernizacja Oddziału Chirurgicznego w Uniwersyteckim Szpitalu Dziecięcym w Krakowie” – nr postępowania EZP-271-2/17/2015

W związku z zapytaniami, Zamawiający wyjaśnia

DOTYCZY:   GRUPA 2 Aparat do neuromonitoringu
1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pkt. 2  tabeli neuromonitor  wyposażony w 2 stymulatory stałoprądowe, z szerokim zakresem regulacji natężenia prądu  od 0,1mA do 30mA  i szerokim zakresem regulacji częstotliwości impulsów dobieranych przez operatora w krokach 1,4,7,10  Hz wartości skokowych (wgrane  oprogramowanie z dobranymi optymalnymi częstotliwościami)?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
2. Prosimy o doprecyzowanie czy w pkt. 3 dostarczony monitor główny neuromoniotra powinien posiadać ekran dotykowy dal szybszej i łatwiejszej obsługi?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
3. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pkt. 5  tabeli jako alternatywne rozwiązanie neuromonitor  wyposażony w menu w języku angielskim, łatwe w obsłudze, intuicyjne, z  wgranymi podpowiedziami kontekstowymi w formie czytelnych rysunków graficznych z  portem  Ethernet ?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.
4. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pkt. 6 tabeli neuromonitor  wyposażony w pamięć wewnętrzną z możliwością zapisu danych pacjenta i neuromonitoringu oraz ich odczytu w każdym czasie podczas zabiegu oraz po zabiegu po zapisaniu danych na pamięć USB? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pkt. 7 tabeli  neuromonitor  umożliwiający zapis raportów na zewnętrznym  dysku USB oraz drukowanie raportów na dowolnej drukarce ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
6. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania w pkt. 8 tabeli neuromonitor  z możliwością  zapisywania raportu z zabiegu do pliku PDF jako powszechnie dostępnego formatu obsługiwanego przez każdy komputer?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
7. Czy Zamawiający w pkt. 9, 10 tabeli  dopuści alternatywne, nowocześniejsze i bezpieczniejsze rozwiązanie, zamiast naklejek z  elektrodami i osobnymi przewodami , zaoferowanie:  rurek intubacyjnych dotchawiczych ze zintegrowanymi elektrodami do monitorowania funkcji nerwu krtaniowego?  Elektrody umieszczone na obwodzie rurki zapewniające stały kontakt ze strunami głosowymi. Rurki dostępne w różnych rozmiarach : o przekroju 5, 6, 6.5, 7, 7.5, 8, 8.5,9 .
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.
8. Czy Zamawiający w pkt. 11 tabeli dopuści jako alternatywne rozwiązanie elektrody jednorazowe stymulacyjne monopolarne o dł. roboczej 6 cm i dł.  kabla 1m. ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
9. Czy Zamawiający w pkt. 13 tabeli dopuści jako alternatywne rozwiązanie elektrody igłowe, jednorazowe czterokanałowe – monitorowanie 4 odgałęzień nerwów (dł.12mm, dł. przewodu 1.m) kodowane kolorami , produkt sterylny jednorazowy, opakowanie zbiorcze?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
10. Czy Zamawiający w pkt. 14 tabeli dopuści jako alternatywne rozwiązanie elektrody igłowe, jednorazowe dwukanałowe – monitorowanie 2 odgałęzień nerwów (dł.12mm, dł. przewodu 1.m) kodowane kolorami, produkt sterylny jednorazowy?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
11. Prosimy o doprecyzowanie czy zaoferowany aparat powinien posiadać funkcje informowania operatora o złym umieszczeniu elektrody lub jej wypięciu w  postaci komunikatu głosowego oraz graficznego ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
12. Prosimy o doprecyzowanie czy zaoferowany aparat powinien posiadać funkcję  rozróżniania wykresów  dobrej odpowiedzi  EMG od artefaktu kolorami?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuści również.
Dotyczy: GRUPA 1 – Aparat usg w ilości 2 szt.
1. Czy Zamawiający w ramach prowadzonego postępowania w załączniku nr 3/1B do SIWZ pkt 9 wymaga dysku o pojemności min. 512 Mb (megabitów) czy jest to pomyłka i chodzi o dysk o pojemności min. 512 GB (gigabajtów) ?

Odpowiedź: W załączniku 3/1B w pkt. 9 winno być  wpisane 512 GB
Zamawiający poprawia zapisy dotyczące sposobu oceny w zakresie ceny winno być:
najniższa cena zaoferowana / cena badanej oferty x 10 pkt x waga kryterium%
Zamawiający poprawia zapisy dotyczące sposobu oceny w Grupie 3, 4, 5 w zakresie okresu gwarancji, winno być: 
GRUPA 3 

Ilość m-cy zaoferowana pow. 36 miesięcy  - max. 60 m-cy przez badaną ofertę /max zaoferowana  ilość m-cy  powyżej 36 miesięcy  max  60 miesięcy x 10 pkt x waga kryterium

GRUPA 4, 5

Ilość m-cy zaoferowana pow. 24 miesięcy  - max. 60 m-cy przez badaną ofertę /max zaoferowana  ilość m-cy  powyżej 24 miesięcy  max  60 miesięcy x 10 pkt x waga kryterium

Pozostałe zapisy siwz pozostają bez zmian

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
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